
湖南省计算机等级考试（二级）选择题1 PDF转换可能丢失图

片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/134/2021_2022__E6_B9_96_E

5_8D_97_E7_9C_81_E8_c97_134792.htm RowId XH TM A B C D 

答案1 1、数据111H的最左边的1相当于2的（ ）次方。 8 9 11 2

A2 1、下列各进制数中最大的数是（ ）。 227O 1FFH

1010001B 789D D3 3.5英寸软盘片的一个角上有一个滑动块，

如果移动该滑动块露出一个小孔，则该盘（ ）。 不能读但能

写 不能读也不能写 只能读不能写 能读写 C4 800个24×24点阵

汉字字形码占存储单元的字节数为（ ）。 72KB 256KB 55KB

56.25KB D5 WORD软件是属于（ ）。 系统软件 应用软件 管

理软件 多媒体软件 B6 把高级语言程序翻译成目标程序用( )。

编译程序 服务程序 解释程序 汇编程序 A7 把汇编语言编制的

源程序变为目标程序，要经过（ ） 汇编 解释 编辑 编译 A8 编

译程序和解释程序都是( )。 目标程序 编辑程序 连接程序 机

器语言处理程序 D9 操作系统的功能是( )。 提高系统资源的

利用率，方便用户使用计算机 负责给程序和数据分配内存空

间 负责各种文件的管理 管理磁盘文件和I/O设备管理 A10 操

作系统是对计算机系统的全部资源进行控制与管理的系统软

件。系统资源指的是( ) 软件、数据、硬件、存储器 处理机、

存储器、输入/输出设备、信息 程序、数据、输入/输出设备

、中央处理器 主机、输入/输出设备、文件、外存储器 B11 程

序设计语言分为低级语言和高级语言两大类，与高级语言相

比，用低级语言开发的程序（ ）。 运行效率低，开发效率低

。 运行效率低，开发效率高。 运行效率高，开发效率低。 运

行效率高，开发效率高。 C12 第一台电子计算机使用的逻辑



部件是（ ）。 集成电路 大规模集成电路 晶体管 电子管 D13 

高级语言编制的程序（ ）。 比机器语言编制程序更优化，执

行效率更高。 经过编译程序编译后，才能被CPU执行。 只能

在一种类型计算机上执行。 在单板机上运行。 B14 汇编程序

需经过（ ）翻译成目标程序。 监控程序 汇编程序 机器语言

程序 诊断程序 B15 汇编语言编制的可执行程序，可以（ ）。 

在各种计算机系统中执行 在特定的计算机系统中执行 由硬件

直接识别但不能执行 在各种单板机上运行 B16 机器语言是（ 

）。 计算机不需要任何翻译就可以执行的语言 一种通用性很

强的语言 需要翻译后计算机才能执行的语言 面向程序员的语

言 A17 机器指令是由二进制代码表示的，它能被计算机( )。 

直接执行 解释后执行 汇编后执行 编译后执行 A18 计算机的机

器语言是用（）编码形式表示的 。 条形码 BCD码 ASCII码 二

进制代码 D19 计算机可以直接执行的程序是（ ）. 汇编语言 

高级语言程序 机器语言程序 源程序 C20 计算机能够自动工作

，主要是因为采用了（ ）。 二进制数制 高速电子元件 存储

程序控制 程序设计语言 C21 计算机软件系统通常分为（ ）。

系统软件和应用软件 高级软件和一般软件 军用软件和民用软

件 管理软件和控制软件 A22 计算机执行的指令采用( )表示。

ASCII码 十进制数码 二进制代码 BCD码 C23 解释程序的功能

是（ ）。 解释执行高级语言程序 解释执行汇编语言程序 将

汇编语言程序翻译成目标程序 将高级语言程序翻译成目标程

序 A24 软件包括( )。 程序 程序及文档 文档及数据 算法及数

据库结构 B25 软件大体可分为（ ）软件和应用软件两大类。 

高级 计算机 系统 通用 C26 数据库管理系统是一种（ ）软件 

。 应用 编辑 会话 系统 D27 微型计算机内存储器是（ ）。 按



二进制位编址 按字节编址 按字长编址 根据微处理器型号不同

而编址不同 B28 微型计算机中的外存储器，可以与下列（ ）

部件直接进行数据传送。 运算器 控制器 微处理器 内存储器

D29 下列（ ）是应用软件。 VFP6、0 WINDOWS98 C语言编

译程序 财务管理软件 D 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


